

大同市廉洁家风建设巡讲云州区专场开讲

本报讯（记者 董芳）近日，云州区纪委监委、云州区妇联联合举办“大同市廉洁家风建设巡讲——云州区专场”活动。

活动特邀国家二级心理咨询师何漫和大家分享了《习近平走进百姓家》《家庭教育促进法》《凡四训》等清正廉洁、为国为民、励志勤学、家风传承的内容，促进

干部家属学条例、守底线，正家风、兴家运，充分发挥家庭在党风廉政建设中的“贤内助”“廉内助”作用，共同构筑拒腐防变的坚固防线。活动中，该区50余名干部、家属集体观看了《廉政家风建设》宣传片，云州区妇联还向与会人员发出了《致全区领导干部家属一封信》。

下一步，云州区妇联将继续联合该区

纪委监委通过开展廉洁家风专场巡讲、参观廉洁文化教育基地、征集“清廉大同”微视频等活动，厚植廉洁家风文化，以廉洁家风涵养社会清风正气，引导“爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享”的社会主义家庭文明新风尚，进一步推进云州区廉洁家风建设活动走深走实，以好家风支撑社会好风气。

我市退役军人韩忠荣获“全国模范退役军人”称号

本报讯（记者 锦秀）昨日，记者从市退役军人事务局获悉，在全国退役军人工作会议上，我市退役军人韩忠受到表彰，荣获“全国模范退役军人”称号。

今年50岁的韩忠，1989年入伍，1993年退役，现任山西润洋翔宇环卫服务股份有限公司董事长，曾荣获2022年度山西省最美退役军人，被评为“2022感动山西国防动员新闻人

物”，荣获“2022年度全国退役军人创业光荣榜”。

24年前，因企业改制韩忠从单位下岗。下岗后，他没有迷茫、没有等待，毅然走上了自主创业的道路，部队锻造的“不怕苦不怕累”的精神始终支撑着他。面临困难时，作为“领头羊”的他锲而不舍带领大家共渡难关。经过多年打拼，他的公司成功打开局面，

如今拥有860余名环卫服务员工、100多台各类现代化垃圾清运车辆，运营项目包括垃圾清运、污水清掏、管道疏通、公厕驿站管理以及小区物业保洁管理等服务工作，业务范围涉及大同、朔州、忻州、晋中等城市286个物业服务点。

2003年，创业初期的他得知原单位14位同事的孩子考上了大学却因学

费犯愁时，他毅然作出资助孩子们完成学业的承诺。21年来，他共资助1113名困境学生完成学业。韩忠还积极助力乡村振兴，开展社会公益活动，先后为云州区、新荣区、天镇县和阳高县的五保户老人、退伍军人、困难党员、太原小店区养老院等捐助金额共计150余万元，帮助下岗、失业、困难家庭成员860余人实现就业。

都市茶座

假期，补堂亲情课

孙 权

进入暑假，许多家长给自己的子女报课外班、补习班，对孩子需要在什么科目上进行强化学习，假期的几十天里怎样安排学习等上面颇费心思，殊不知，假期里，同样应当给孩子补上亲情课。

刘女士的儿子今年暑假开学就要升初中三年级了。她说，孩子的学习成绩一直以来都难如人意，很长时间他们给孩子报的课外补习班和辅导班也比较多，家长和孩子为此身心都比较疲惫。她说，经过了一段时间的纠结，也想通了，在学习上不应当给孩子太多的压力。这个假期，没有给孩子报任何班，只是要求孩子安心完成暑假作业，同时，利用更多时间和爷爷奶奶、姥爷姥姥团聚，享受假期的快乐、家人陪伴的快乐、亲情慰藉的快乐。

时代的发展，我们的生活节奏也

发生了变化，甚至让亲情团聚也变得奢侈起来了，很多时候亲情的沟通变成了一个简单的电话问候，或是一次短暂的视频聊天。而子女与父母之间、父母与孩子之间的感情交流，更应当是在一起的时候的聊天中，在一餐一饭的共进中，这是亲情的感召，也最具温暖的力量。

假期，利用更多的时间和家人团聚，补一堂亲情课，在“双向奔赴”的沟通交流中，走近对方经历的人和事，走进对方的精神世界；在弘扬孝老爱亲的中华民族传统美德的同时，让孩子了解到长辈走过的路，在良好的家风传承中树立自信，对于孩子而言，其意义不亚于严格的学习计划。更重要的是，在家风传承、亲情感知中汲取生活的力量，让孩子在亲人的慰藉中，获知长辈们成长的足迹，进而成为自己努力、进步的动力源泉。

市总工会把“夏日清凉”送到建设一线

本报讯（记者 董芳）连日来，由市总工会领导带队的慰问组赴我市部分重点项目、企业，组织开展以“送清凉物资、送法律维权、送安全教育”为主要内容的“送清凉·保安康”活动，为高温下的劳动者撑起一片“绿荫”。

国网电力大同湖东电厂2×100万千瓦“上大压小”项目被国家能源局列入“蒙西—晋北—北京西—天津南”特高压输电通道配套电源规划，成为推动我市高质量转型发展的重要抓手。在项目工地，慰问组一行详细了解了工程建设情况和农民工生产生活状况，叮嘱大家要增强防暑降温意识，加强自我防护，合理安排工作和休息时间，在确保

安全的前提下，保证项目质量，力争高质量如期完成工作任务。在大同互联网职业技术学校项目工地、大同经济技术开发区山西嘉源生物医药有限公司项目工地、大同四建宏洋美都二期项目工地，慰问组走访慰问了工地农民工，为大家送去慰问金和防暑用品，并将《民法典》《中华人民共和国劳动法》《工会法》等法律法规送到农民工手中，面对面解答大家的疑问。

下一步，市总工会将持续聚焦户外劳动者需求，不断创新服务内容，为户外劳动者们提供多种形式可感可及的服务，扩大“清凉”覆盖面，为项目高质量建设保驾护航。



7月31日，受强降雨影响，黑龙江省牡丹江市部分地区出现内涝，牡丹江市气象灾害应急指挥部启动重大气象灾害（暴雨）IV级应急响应，当地组织救援力量转移被困人员，抢救防汛物资，保障人民财产和生命安全。图为，救援人员在牡丹江市西安区温春镇转移被困居民。新华社发（张春祥摄）

东莞市博物馆藏清代外销艺术品在我市开展

本报讯（记者 任翔宇）近日，“东方高定”东莞市博物馆藏清代外销艺术品展在我市开展，向市民展示中西文明相遇与融汇的岭南风情。

“东方高定”东莞市博物馆藏清代外销艺术品展在大同市博物馆一楼临展厅展出，展期持续至10月13日。作为“番东之要津”，东莞连接着广州港与更远的世界——“凡番舶之赴黄浦者必由此”，上丝绸之路就带动东莞商贸发展、商品流通，本次展览展出的外销艺术品，包含外销陶瓷、珐琅器、扇子、广雕广绣、银器等多个类别，集中展示绚丽多姿、异彩纷呈的清代广东外销艺术品，无不印证了当时的繁华景象，它们所凝聚的中华文化和艺术，影响了亚非欧国家的诸多领域。清代广东制造的外销艺术品是东西方文化在岭南交流碰撞的结晶，展现了中华民族文化的独特魅力和广东人的智慧匠心，也体现了中华民族文化的包容性和创新精神，以及对外来文化的吸收和融合。数个世纪间，外销精品带着独特的民族特色，在全球化的舞台翩翩起舞，厚载千年的中华文化，独具魅力的东方之美，奏响一阙绚丽高雅的民族乐章。

闻“汛”而动 筑牢防线

本报讯（记者 曹飞）进入汛期以来，云冈区平盛街道扎实开展安全度汛各项工作。

社区网格员对网格内排水沟渠、低洼易涝地段、地下车库等重点隐患区域开展“拉网式”巡查，对辖区内的企业和居民住所进行防汛排查，同时，网格员还对辖区居民开展汛期安全知识宣传，提醒居民增强防汛安全意识，注意防范雷电、大风、暴雨等恶劣天气，关注居住场所等，及时做好防范应急措施。此外，为防止排水口堵塞，确保小区内道路正常通行，网格员及时疏通清理排水口，积极排涝。在防汛工作中，社区网格员纷纷承担起自身责任，切实发挥了“小网格”在防汛工作中的“大作用”，保障了居民的生命财产安全。

云冈区“惠企直通车”服务企业助力发展

本报讯（记者 张鑫）为使便民惠企政策更广泛地惠及广大企业，助力企业高质量发展，日前，云冈区市场监管局深入企业开展“惠企直通车”活动，帮助企业提升管理水平。

活动中，工作人员走进大同市牧同乳业有限公司，现场为企业解答疑难问题，针对企业在发展中遇到的品牌创新、产品销售、企业标准制修订和

如何成功申报“山西精品”等问题，提出指导性意见，还向企业详细介绍了最新的惠企政策，并对2024年申报“山西精品”服务认证工作进行了现场答疑。建议企业大力发展特色产品，强化企业宣传，扩大企业影响力。通过企业对接文旅，面向游客，打造“城市展厅”，深挖文化元素，让产品“走出去”。

“‘惠企直通车’为企业提供一

册、点对点、面对面的定制服务是落实省、市‘质量服务中小企业行’专业镇建设的具体举措。”该局相关负责人表示，今后将加大服务和宣传力度，提高市场监管惠企政策知晓率，扩大惠企政策覆盖面，实现惠企政策“一站即享、直达快享、应享尽享、平等共享”，助力企业转型升级，赋能企业创新发展。

山西工科大师生在广灵开展社会实践活动

本报讯（记者 宋芳 通讯员 郑亚青 张成君）为引导学生切身感受基层乡村发展变化，了解社情民意，服务乡村振兴，日前，山西工程科技职业大学组织师生在广灵县开展了为期10天的暑期“三下乡”社会实践活动。

山西工程科技职业大学长期在广灵县南村镇开展驻村帮扶工作，为推动当地巩固衔接工作作出了重要贡献。活动期间，山西工科大国旗护卫队的同学们在南村镇举行升旗仪式，展现了新时代青年学子良好的精神风貌。广灵县作为晋北地区著名的革命老区，红色文化资源丰富，同学们

来到位于原雁北地区第一个农村党小组诞生地榆沟村，在雁北星火党史教育展览馆，深入学习老一辈革命者的伟大精神，在学党史中提升思想觉悟，进一步增强中国式现代化挺膺担当的决心。

实践活动中，同学们深入到周图寺村实地了解易地搬迁后村民生活的变化，在村干部带领下观摩全村产业发展情况。走访了海高牧业公司、养利专业合作社等涉农企业，详细了解农业产业发展在巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接中发挥的重要作用。通过参与驻村帮扶工作、进行入

户走访，对群众开展政策宣传、深度参与群众文化活动等方式，更加深刻体会基层农村从脱贫攻坚到乡村振兴的巨大变化。同学们发挥自身专业优势，为社会实践所在地南村镇设计了旅游地图，为当地文旅产业发展提供助力。

实践队成员田溯源表示：“通过参加此次‘三下乡’暑期社会实践活动，同学们接受了红色教育，更加坚定了理想信念，深入涉农企业入户走访群众，切身感受到乡村振兴的伟大意义，今后大家将更加努力学习，增长才干，立志为乡村振兴贡献力量。”



7月31日，在浙江与安徽交界的318国道长兴超限运输检测站，长兴县交通运输行政执法大队执法人员为货车驾驶员发放防暑降温饮品和药品，并提醒驾驶员注意夏季行车安全和规范运营。

面对近期持续高温天气，浙江省湖州市长兴县交通运输行政执法大队开展夏季送清凉活动，将防暑降温服务与交通执法融合，在辖区省际交通检查站、交通枢纽等路段为过往货车司机、公交司机等送上清凉饮品及藿香正气水、清凉油等防暑用品，同时联合交警部门检查车辆状况，提醒驾驶员注意夏季行车安全和规范运营。

新华社记者 徐昱摄



暑期以来，湖北省宜昌市点军区多个旅游景区迎来客流高峰。图为，近日，游客在湖北省宜昌市点军区鸣翠谷景区游玩（无人机照片）。新华社记者 肖艺九摄

公告

大同市大安建设安装有限责任公司于2010年7月在大同市新荣区交通运输局实施得胜大道被窃电缆补充与路灯维修项目，请于登报之日起30日内速来我单位对账。

大同市新荣区交通运输局

2024年8月1日

注销公告

大同煤矿齿轮制造有限责任公司于2024年7月16日经股东会决议解散公司，并于同日成立了公司清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

广告热线：
5105678 2023122